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    平成３０年３月１２日 

学校だより     たちばな  臨時号      尼崎市立立花小学校  

 

  早春の候、皆様にはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。３月に入り卒業、進級に向

けて総まとめの時期を迎えています。先日は６年生を送る会やボランティア感謝の集いを行い、

１年の締めくくりを感じるこのごろです。今後も新しい学年への期待を胸に活躍してくれること

を期待しています。また、３学期もいよいよ終盤にさしかかります。この１年間の振り返りをし

っかりと行い、どんなことをがんばるのか具体的に次の目標を立て、新年度を迎えてほしいと思

います。また、１月には今年度最後となる参観・懇談にご来校いただき、ありがとうございまし

た。今回の臨時号では、先日ご協力いただきましたオープンスクール及び保護者アンケートの結

果についてお知らせします。 

 

【オープンスクール保護者アンケートより】  

 １月１７日には、オープンスクールに多数ご来校いただき、ありがとうございました。主な

アンケート内容をお知らせします。ほとんどの質問で９割以上の肯定的な意見をいただき、ま

た、貴重なご意見もいただきました。今後の参考にさせていただきたいと思います。 

 

○質問内容について 

 

１子ども達は学習に集中し、  ２子ども達は友達と仲良く   ３子ども達は先生や友達の 

がんばる姿が見られましたか。 授業を受けていましたか。   話をしっかり聞いていま

したか。 

 

 

 

 

 

 

 

４子ども達ははきはきと    ５教師は多様な活動を工夫し学習 

発表していましたか。     意欲を引き出していましたか。 

 

 

 

 

 

○自由記述について 

 ・書き初めが上手に書けていました。 

・子ども達の笑顔が、クラスが楽しく、先生のことが好きなんだなと思いました。給食もきっ

ちり配ったり、待っていたり、成長を感じました。 

・インフルエンザによる学級閉鎖で、校内が静かで寂しく感じました。教室では子ども達の笑

顔があふれていて、静かに、でも、積極的に手もあがっていて、とてもいい雰囲気でした。

通学時に起こるかも知れない災害の話をしっかりしておこうと考えています。 

 ・靴箱の置き方が整理されていて、見ていて気持ち良かったです。 

・図書室に入室する際、「失礼します。」が言えたり、他のイスまでもしっかり直したりして

いる姿を見て、成長していると嬉しく思いました。 

・子ども達が何でも言える温かい雰囲気がありました。分からない問題を先生に聞きに行く姿

に子どもの成長を感じました。 

・せっかくの新築の校舎ですが、トイレの便座にほこりが残っていて残念です。PTA の活動

として参観日やオープンスクールで保護者による清掃ボランティアができればと思います。

子ども達にきれいにする心地よさを、きれいな学校で伝えたいと思います。 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

 

 

【雪のプレゼントに大喜びでした！！】 

 2 月７日（水）に、尼崎武庫ライオンズクラブの方々から雪のプレゼントをいただきました。 

 香美町より、朝早くからダンプカー３台分（３０トン）の雪が届けられました。 

 当日は、尼崎も冷え込みが強く、雪が凍り付いてダンプカーから落ちないというハプニング

もありましたが、何とか準備を整え、遊ぶことができました。雪山からダンボールのソリで滑

ったり、ザクザクと踏みしめたり、普段できない体験をすることができた貴重な機会となりま

した。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  この後、手作業で雪を降ろし  「一番乗り！」とばかりに   滑ったり、踏んだり、雪 

ていきました。        雪山へ向かっていきます。  だるまを作ったり、貴重 

                              な体験が出来ました。 

 

４：とてもそう思う 

３：そう思う 

２：あまりそう思わない 

１：全く思わない 

０：よくわからない 



わ

か

ら

な

い 

【保護者向けアンケートについて】 

 

保護者向けアンケートの結果（単位 ％）※数値は四捨五入しています。 

児童数 ５９０人  回収枚数 ４０８枚  回収率 ６９％ 

 

 

 

 

 

  

質 問 項 目 

 

 

 

Ａ 

 

 

Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 
 

 
 

１ 

学

校

全

般 

１．学校は、教育方針や活動内容をわかりやすく伝えている。 24 51 21 3 0 1 

２．学校は、家庭への連絡や情報発信を適切に行っている。 33 47 18 0 0 0 

３．学校の施設、設備は整備されている。 45 43 11 0 0 1 

４．学校は、安全や事故防止に配慮している。 34 48 14 0 0 4 

５．学校は、授業を参観する機会を適切に設けている。 50 40 10 0 0 0 

６．学校の教育に満足している。 26 43 26 3 1 1 

２ 

保

護

者

自

身 

１．授業参観、懇談会に参加している。 30 36 25 6 4 0 

２．ＰＴＡ活動に積極的に参加している。 12 23 30 19 15 1 

３．子どもの学習内容や学校生活について知っている。 14 39 39 6 1 1 

４．学校だより、連絡文書等を読んでいる。 41 42 15 2 0 0 

５．子どもと一緒に学校以外の活動や行事に参加している。 13 26 29 21 10 1 

３ 

子

ど

も 

１．学校に楽しく行っている。 49 35 11 2 1 1 

２．学習したことが分かっている。 24 41 29 5 0 1 

 

３．ふさわしい言葉づかいができる。 12 41 38 8 1 0 

４．良い悪いの判断ができる。 23 49 24 3 1 0 

５．友だちと仲良く遊んでいる。 40 40 16 2 0 1 

６．友だちに親切にできる。 28 54 15 1 0 1 

７．健康や体力づくりに努めている。 27 36 27 8 0 0 

８．進んで家庭学習をしている。 15 31 30 18 6 0 

※ 学年ごとの回収率は、下記のとおりです。 

１ 年・・・８０％   ２ 年・・・７８％   すみれ・・・５８％ 

３ 年・・・７３％   ４ 年・・・６６％    

５ 年・・・７０％   ６ 年・・・５１％    

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

 今後の学校教育活動のために活用させていただきます。 

 

【市報３月号に掲載されました】 

 ３月１日（木）に配布された市報の裏表紙に立花小学校が紹介されました。 

 まだ、見られていない方は、ぜひチェックしてみてください。 

 

【今年もありがとうございました。】 

 ３月２日（金）にボランティア感謝の集いを行いました。 

 見守り隊やブックマム、グリーンサム、PTA の方々にお越しいただき、各学年からプレゼン

トや合唱、演奏等のお礼をしました。いつも、いろいろな所で支えていただき、感謝しています。

ありがとうございます。これからもよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【卒業おめでとう。６年生！】 

３月５日（月）に体育館で６年生を送る会を行いました。 

各学年からプレゼントや演奏、合唱のお祝いがありました。６年生からも合奏とプレゼントも

いただきました。最後は全員合唱でした。6 年生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

※一時入校許可証（オレンジ色のひも）について、まだお持ちの方がおれらましたら、担任ま

でご返却いただきますよう、よろしくお願いいたします。 

A：よくあてはまる  B：あてはまる  C：だいたいあてはまる 

D：あまりあてはまらない   E：あてはまらない 


